Pisni izpit iz STATIKE (Izredni Studij), 25. oktober 2006

1. Ravninsko pali¢je na sliki je obremen- F ‘F
jeno z navpicnimi silami F. Izracunaj
raCunsko Stevilo prostostnih stopenj 7,
reakcije ter osne sile v palicah 1, 2 in 3.
Podatki: a =6m, h =3 m, F = 10 kN.
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2. Ravninski okvir na sliki je obreme- T
njen z enakomerno zvezno obtezbo ¢ in .
vodoravno silo F, kot prikazuje slika.
Izracunaj racunsko Stevilo prostostnih
stopenj 7i,s, reakcije in sili v vezi D. V 12 4
vezi D je moZen samo medsebojni pomik
v vodoravni smeri, medsebojni zasuk in
pomik v navpicni smeri pa sta preprecena. h
Podatki: a=4m, h=4m, g=5% J
F =10kN. B A

3. Ravninski okvir na sliki je obremenjen z 7
zvezno obtezbo ¢ in vodoravno silo F, D ¢ r
kot prikazuje slika. IzraCunaj racunsko
Stevilo prostostnih stopenj 7ijs, reakcije,
notranje sile in nari$i diagrame notranjih h
sil.

Podatki: a =4 m, h =4 m, F = 10kN, B
=5KN T
q m *°
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4. 7 uporabo izreka o virtualnem delu izracunaj
precno silo N, in upogibni moment My na sre-
dini nosilca AB.

Podatki: a =8 m, M = 5 kNm.

Tockovanje: 30 % + 30 % + 30 % + 30 % =120 %
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